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Trestně právní souvislosti na ochranu života a zdraví - Nakladatelství Leges. 
Sborník VI. ročník mezinárodní konference Kriminologické dny, konaný 18.-19. 1. 2018 Českou kriminologickou společností ve spolupráci s Právnickou fakultou Univerzity Palackého v Olomouci.. 
Česká kriminologická společnost ve spolupráci s Mendelovou univerzitou v Brně pořádá leden 2020 již osmý ročník konference Kriminologické DNY.. 
Kriminologické aspekty organizovaného zločinu Abstrakt Účelem práce „Kriminologické aspekty organizovaného zločinu“ je především podat ucelenou představu o organizovaném zločinu jako takovém a systematizovat některé právní a právní aspekty;. 
Dny kriminologie jsou naplánovány na 20. – 22. ledna 2020. Konference se uskuteční v Brně ve spolupráci s Mendelovou univerzitou.. 
Jaká je vaše věková kategorie? Jak dlouho bydlíte v místě trvalého bydliště ve Velkých Bílovicích nebo ve městě Podivín? Jaký je váš socioekonomický status? Jaké je vaše nejvyšší dosažené vzdělání?. 
Monografie komplexně pojednává o problematice kriminality mládeže z trestně-kriminologického hlediska. Výklad zaměřený na jednotlivá témata. 
Český finanční úřad. 
Kupte knihu "Kriminologické a kriminální aspekty kriminality mládeže - Miroslava Vráblová" se slevou 3 % v internetovém obchodě za 194 Kč v knihkupectví Booktook.cz. 
Kriminalistické a kriminální aspekty kriminality mládeže - Miroslava Vráblová. Monografie komplexně zkoumá problém kriminality.... 
Právnická fakulta Trnavské univerzity v Trnavě. 
Očekávají je dvě plenární zasedání a devět odborných bloků věnovaných zejména kriminalitě mládeže, obětem trestných činů a věznicím.. 
Kriminologie jako vědní disciplína vznikla z potřeby společnosti po poznání, objasňování a odhalování kriminality a jejích příčin, hledání cest a prostředků, jak s tímto negativním společenským jevem bojovat.. 
Forenzní věda je studiem zločinu a sociálního chování údajných zločinců. Tato oblast také studuje dopady trestné činnosti na pomoc při vymáhání práva.. 
Souhrn Předmětem studie jsou kriminologické faktory trestných činů páchaných právnickými osobami. Trestní odpovědnost právnických osob nemá tak dlouhou historii odborného vyšetřování jako trestní odpovědnost fyzických osob.. 
Materiály jsou ke stažení zde.. 
Kriminologická charakteristika osobnosti zločince je podána v souladu se zákonitostmi chybného chování jednotlivce, protiprávnosti jako masového jevu.. 
Třetí kapitola shrnuje příčiny kriminality. Je rozdělena na dvě části. První část se zaměřuje na vnější příčiny recidivy, kde jako specifickou příčinu, na kterou se zaměřuje, označuje uvěznění.. 
1 Západočeská univerzita v Plzni Právnická fakulta Katedra trestního práva Studijní práce Tre .... 
1 Západočeská univerzita v Plzni Právnická fakulta Katedra trestního práva Studijní práce Tre .... 
Informace a registrační formulář naleznete zde. 
Registrace na sedmý ročník konference Kriminologické dny byla uzavřena.. 
Monografie se zabývá jednotlivými soukromými kriminologickými aspekty tohoto negativního společenského jevu. Zvláštní pozornost je věnována pojmovému vymezení domácího násilí, jeho charakteristikám a také chápání tohoto fenoménu v & hellip;. 
Porozumění kriminalitě je základním těžištěm kriminologického výzkumu, zejména znalost kriminologických faktorů, z nichž lze vyvozovat závěry pro boj s kriminalitou.. 
1 Západočeská univerzita v Plzni Právnická fakulta Katedra trestního práva Diplomová práce V & Y .... 
Po konferenci následovalo setkání členů České kriminologické společnosti, kde Josef Smolík představil místo konání dalších kriminologických dnů.. 
Security Outlines je unikátní česko-slovenský projekt. Jedná se o portál, který publikuje zprávy, komentáře, rozhovory a především analýzy a studie na témata související s bezpečností, interní či externí.. 
Kupte knihu Alternativní řešení trestních věcí - Trestní věc, trestní řízení a kriminalistické aspekty - Jiří Jelínek se slevou 18 % v internetovém obchodě za 238 Kč v knihkupectví Booktook.cz. 
1 Institut kriminologie a sociální prevence Kriminologické a právní aspekty extremismu Odpovědný řešitel: Ph.D. Ale.... 
Předmětem této diplomové práce jsou právní a kriminologické aspekty aplikace a realizace bezpečnostní výchovy jako jednoho z opatření systému soudnictví ve věcech mládeže.V kriminalistické části rigorózní práce využívám poznatky z forenzní psychologie, psychiatrie, sociologie a dalších společenských věd.. 
Český finanční úřad. 
Organizovaný zločin (kriminální, trestně-kriminologické aspekty) - Nakladatelství Leges. 
Trestná činnost dětí a mladistvých se v mnohém liší od kriminality jiných věkových skupin pachatelů, a to stupněm duševního a somatického vývoje, vlastnostmi, zkušenostmi a motivy páchání trestné činnosti.. 
Kurz kriminologického profilování (AUBI/Abkpr), Fakulta aplikované informatiky (FAI), Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně (UTB). 
Univerzita Karlova v Praze Právnická fakulta Studijní práce Kriminologické aspekty Trestná recidiva Jitka Oliberiusová Vedoucí disertační práce: JUDr. Předsedou se stal Mgr. Yana Navrátilová, Ph.D.. 
K..Kolikova chce dostat do klece svobodu slova. To by měl udělat nový článek trestního zákoníku o šíření vědomě nepravdivých informací. Ministerstvo to v návrhu definuje. 
»Kriminologické aspekty nenávistných projevů jako formy propagandy. 
Koncepce dále obsahuje tezi, že „těžiště sociální ochrany sociálně vyloučených Romů by se mělo přesunout od výplaty sociálních dávek v rámci systému státní sociální podpory a pomoci v hmotné nouzi k poskytování komplexních sociálních služeb, které & hellip;
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